



Мы попали в историю нашего города!

В Новосибирске 19 июля состоялся старт Восточной ветки с маршрутом через Монголию и финишем в Красноярске 18 августа. Команда эстафеты отправилась в путь по городам Новосибирской области, Алтайского края, Республики Алтай. 31 июля бегуны пересекли границу России и Монголии, 5 августа они продолжили свое путешествие по Республике Тыва, Красноярскому краю и Республике Хакасия. Команда Восточной ветки преодолеет 3 180 км.

Мы не могли пропустить это событие! Самые отважные, спортивные и позитивные Дивногорцы- любители спорта приняли участие в этом забеге. Что такое международная факельная эстафета «Бег Гармонии»? Эстафета впервые прошла в 1987 году. С тех пор каждый год участники пробегают тысячи километров, встречаясь с огромным количеством людей, передавая им факел и предлагая помечтать о чём-то самом заветном и хорошем. наших отважных малышей и родителей не испугал даже проливной дождь. У них была возможность прикоснуться к истории подержать заветный факел. После забега ребятам вручили Сертификат Участника. За добрую волю и энтузиазм!

Алиса Чуркина мама Анна Алексеевна папа Александр Александрович Кирилл Казачков папа Андрей Фёдорович

Иван Волков мама Дарья Викторовна

Инструктор по физической культуре МБДОУ д/ с 13 "Малыш"Гаранина Татьяна Владимировна

#БегГармонии2023

#спортивныйДивногорск

#Мывместе #мцдивный #бег_гармонии

Международный Бег Гармонии в Дивногорске!!!!

21.08.2023 06:37

